

# 交警部门打“组合拳”治理机动三轮车非法营运 河医附近半个月拖走120辆“黑三轮”

本报讯 近年来,郑州市电动、机动三轮车等小型低速车辆交通违法现象普遍,特别是非法载客、无证驾驶等问题突出,不仅带来了交通安全问题,而且造成了一系列社会问题。昨日,郑州市公安局交警支队三大队在河医立交桥周边,对机动三轮、电动摩托车、观光电瓶车、老年代步车等突出交通违法行为进行持续集中整治。



按照无证驾驶予以2000元以下罚款,按照未悬挂号牌予以200元罚款,按照闯禁行予以200元的罚款进行处罚。

据了解,4月份以来,交警在郑大一附院周边已依法查扣机动三轮车120余辆。在持续专项整治基础上,交警支队还加大对河医周边进行疏导,增派机动巡逻组对河医立交一层周边违法行为进行全天候治理。采取定点查扣和流动巡逻相结合的方式,对涉及机动三轮、摩的等各类突

出交通违法行为做到发现一起,查处一起,见一辆扣一辆,并对该区域扣留的机三、电三、摩的延迟处理放行等行为从重处罚。同时对摩的、机动三轮车等交通违法行为顶格加大处罚力度。治理过程中对摩的、机动三轮车等拍照录像存档登记,对屡教不改扰乱秩序的,进一步采取治安拘留等行政强制措施。

郑报融媒记者 王译博  
通讯员 邢红军 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 微博骂河南人的胡伟案 昨日一审开庭

胡伟未到庭 法院择期宣判

本报讯 昨日上午,郑州市金水区人民法院一审公开开庭审理了原告井长水诉被告胡伟、北京微梦创科网络技术有限公司侵权纠纷一案。原告井长水及其委托代理人、被告北京微梦创科网络技术有限公司的委托代理人到庭参加了诉讼,被告胡伟经依法传唤未到庭。

井长水诉称,胡伟自2012年起注册使用新浪微博,自称从事主持人职业,拥有数万名粉丝。2016年4月以来,胡伟在其两个微博上多次发布了攻击、辱骂、讽刺河南人的言论。

井长水认为,胡伟利用其微博发布地域歧视言论并传播,对河南人进行多次攻击、辱骂、讽刺,其行为有违公序良俗,致使河南人和自己的社会名誉评价降低,严重侵犯了包括自己在内的近1亿河南人的名誉权。北京微梦创科网络技术有限公司作为新浪微博的所有人及管理人未对其不堪言论尽到合理的审查和管理义务。为维护自己及近1亿河南人的名誉权,井长水将二被告诉至法院,请求判令被告立即删除在其新浪微博上发布的相关言论,并承担赔礼道歉等侵权责任。

庭审时,原告井长水、被告北京微梦创科网络技术有限公司分别提供了相关证据,双方进行了质证,诉辩双方在法庭的主持下充分发表了意见。

人大代表、政协委员、新闻记者以及各界群众共260余人旁听了庭审。

最后,法庭宣布休庭,择期宣判。  
郑报融媒记者 鲁燕  
通讯员 高方方

## 落户郑州的最高法 第四巡回法庭招聘了

本报讯 4月13日,最高人民法院发布招聘公告,根据工作需要,最高人民法院第四巡回法庭决定招聘54名至55名聘用制工作人员,报名截止时间为5月5日,详细信息请登录最高人民法院官网查看。  
郑报融媒记者 张翼飞

# 河北老太太来郑看闺女,高铁站内上趟厕所与女儿走失 警察开车把她送到新郑龙湖 没想到女儿竟在原地

## 66岁河北老太太来郑 上趟厕所迷路与女儿走散

13日下午3时20分许,记者在郑州公交四公司三车队85路公交车调度室见到了老太太。“我女儿没电话,只有手机,她手机号码我不知道,要是知道,我还会麻烦你们吗?”老太太说。

据公交四公司三车队书记李红称,老太太是河北隆尧人,两个女儿都在河南,一个在新郑,一个在郑州。今天上午她坐着大女儿的车到高铁站接小女儿,因为找厕所,找不到女儿了。

随后,老太太称,她叫郭梦莲,今年66岁,家住河北隆尧县城,来新郑龙湖大女儿家十几天了,大女儿叫李淑芳,小女儿叫李淑英,她不知道任何人的电话号码。

随后公交车长张红超拨打了110报警电话,110接线员称,并没有接到找老太太

## 女儿在原地寻找未能找到 最终在警察的帮助下顺利找到母亲

原来事情是这样的:中午老太太内急要上厕所,结果人生地不熟的她蒙圈了,大女儿一直见不到母亲,赶紧四处寻找,而老太太却坐上了85路公交车,后来,李淑芳找到铁路派出所警务室,寻求帮助,铁路警察帮其调取了多个监控,也没

的报警电话。

几分钟后,郑州东站分局治安管理服务大队的几名民警赶到,问了很长时间也没有问出有价值的线索。考虑到天快黑了,民警郭清华决定开车送老太太去新郑龙湖找她的大女儿。直到晚上7时30分还没有找到老太太的大女儿。

就在9点,送老太太的民警郭清华告诉记者,老太太的家人找到了。

“我当时与协警洪玉乐、乔洋洋开车送老太太去新郑龙湖,可到了那里,老太太说不清楚,打听了半天也没有线索,只好带着老太太返回郑州,晚上8时30分许回到服务大队,这时110指挥中心通知,老太太的大女儿于晚上8时25分报警了。晚上9时15分许,母女俩终团聚。”民警郭清华称。

有看到她母亲的影子,到了晚上8时20分许,铁路警察让其报110,于是很快就联系上了。

郑州东站分局治安管理服务大队民警提醒大家,如果家人走散,一定要及时报警求助。



绕了一圈,母女俩再次团聚

本报讯 4月13日上午12时许,一名老太太乘坐85路公交车迷路了,公交车长一问,老太太竟然是河北人,她的大女儿今天上午开车到高铁站接小女儿,在等待之时,她内急,可当她上完厕所后却迷了方向,再也找不到大女儿了,心急如焚的她上了85路公交车到了火车站,随后又原路返回到了高铁站,依然不见女儿踪影,直至被85路公交车长张红超发现,将其领到调度室,没承想老太太犯糊涂,竟然一问三不知,可把大家难住了。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图